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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, designo o Deputado Leandro 

Grass. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito ao Relator, Deputado 

Leandro Grass, que emita parecer da Comissão de Educação, Saúde e Cultura sobre a 

matéria. 

PARECER 03 CESC 

DEPUTADO LEANDRO GRASS (PV. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação, 

Saúde e Cultura ao Projeto de Lei nº 2.196/2021, de autoria do Deputado Roosevelt 

Vilela, que “institui e inclui no Calendário Oficial do Distrito Federal, o Dia da Mulher 

no Cooperativismo, a ser comemorado em 15 de agosto de cada ano”. 

Considerando a importância dessa data e a importância do cooperativismo no 

Distrito Federal, no âmbito desta Comissão, o nosso parecer é favorável ao Projeto de 

Lei nº 2.196/2021 com a Emenda nº 1. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Eu não posso dar continuidade à 

votação, porque um Deputado saiu do plenário.  

Solicito aos Srs. e às Sras, Deputadas que estão próximos ao plenário que se 

dirijam ao plenário para encerrarmos a pauta de votação de hoje, terça-feira, 

17h16min. 

Solicito que as Sras. e os Srs. Deputados registrem a presença nos terminais 

para recomposição do quorum.  

(Procede-se à verificação do quorum por meio do painel eletrônico.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Estão presentes 13 Deputados, 

havendo, portanto, quorum regimental. 

Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Solicito ao Vice-Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Martins Machado, que designe relator para a emenda ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça à Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 2.196/2021, de autoria do 

Deputado Roosevelt Vilela, que “institui e inclui no Calendário Oficial do Distrito 

Federal, o Dia da Mulher no Cooperativismo, a ser comemorado em 15 de agosto de 

cada ano”.  

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, o voto é pelo 

acatamento da Emenda nº 1. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 


